Homawmnss paboma no ceomempuu (Tema: «Kacamenvnasi k 0Kpys#cHocmuy)
3aoaua 1
Jlano: M, M, K -Todka KacaHusl.

Hauimu: Pagc.

3aoaua 2
Jlano: AB, BC - xacarenwubie, OB = 2, AO = 4.

Haumu: £ BOC.

3adaua 3.

IIpsmas KE xacaeTcst OKpYXHOCTHU ¢ HEHTPOM B Touke O, K— touka kacanus. Haiinure OF, ecnu
KE = 8 cm, a pannyc OKpyKHOCTH paBeH 6 cM.

3agaua 4.

EK w EF - oTpe3ku KacaTelbHBIX, TPOBEICHHBIX K OKPYKHOCTH C IHeHTpoM O W paguycoM,
paBHbIM 6 cM, £ KOF = 120°, A - Touka nepeceuenust KF u OF. Haiinure OA u AE.



